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Бабаджанова Дилноза Ёдгоржоновна (студентка ТГУ ПБП, Таджикистан) Совершенствование управления банковскими рисками.
Василюк Алеся Вячеславовна (студентка БГТУ, Республика Беларусь) Совершенствование института несостоятельности (банкротства) в Республике Беларусь.
Иванюк Марина Игоревна (студентка БГТУ, Республика Беларусь), Кондратюк Мария Юрьевна (студентка БГТУ, Республика Беларусь) Проблемные аспекты санации неплаежеспособных предприятий Республики Беларусь.
Карпович Яна Анатольевна (студентка гр. ЭУ-30 БГТУ, Республика Беларусь) Малое и среднее предпринимательство в Республике Беларусь.
Костриця Яна Сергіївна (студентка гр. МО-59к ЖДТУ), Ярмолюк Діна Іванівна (асист. кафедри менеджменту і туризму ЖДТУ) Застосування сучасних методів прийняття управлінських рішень на підприємствах.
Кривицкая Тамара Васильевна (старший преподаватель кафедры менеджмента БГТУ, Республика Беларусь), Филиппова Татьяна Викторовна (м.э.н., ассистент кафедры менеджмента БГТУ, Республика Беларусь) Совершенствование строительной деятельности в условиях возрастающей конкуренции.
Кушнір Світлана Олександрівна (студентка гр. МОМ-18 ЖДТУ), Жалінська Ірина Володимирівна (к.е.н., доцент кафедри менеджменту і туризму ЖДТУ) Механізми та проблеми забезпечення конкурентоспроможності малих підприємств в Україні.
Монятовська Анатасія Анатоліївна (студентка гр. МОМ-18 ЖДТУ), Царук Ірина Михайлівна (к.е.н., доцент кафедри менеджменту і туризму) Процес управління прибутковістю на підприємствах в сучасних умовах економічного розвитку.
Ромашко Алёна Кирилловна (студентка НГУ им. Я. Мудрого, Россия), Субботина Татьяна Александровна (к.э.н., доцент НГУ им. Я. Мудрого, Россия) Проблемы организации менеджмента на предприятиях торговли.
Самадов Абдуазиз (студент ТГУ ПБП, Таджикистан) Проблемы менеджмента в доступности к информации о расходовании государственного бюджета на местах.
Шамсиев Фуркат Каримович (ст. преподаватель ТГУ ПБП, Таджикистан), Азизова Наргис Хуршедовна (ст. преподаватель ТГУ ПБП, Таджикистан) Моделирование эффективного развития корпоративных отношений в промышленной системе региона.
Шарипова Шифоатхон Мукимовна (преподаватель кафедры менеджмента ТГУ ПБП, Таджикистан) Ресурсный потенциал развития муниципальных образований.


СЕКЦІЯ 3
СТРАТЕГІЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ ТА МАРКЕТИНГ ПІДПРИЄМСТВ
Аудиторія 233
Керівник секції:
Пащенко Ольга Петрівна к.е.н., доцент кафедри менеджменту і туризму
Секретар секції:
Фарковець Анна інженер кафедри менеджменту і туризму
ДОПОВІДІ:
Nosko Natalia Viktorovna (senior lecturer BSTU, Republic of Belarus), Karpinchik Ekaterina Vasilievna (student BSTU, Republic of Belarus) Problems and ways of increase in effective management of marketing activity at the Belarusian enterprises.
Белецкая Екатерина Геннадьевна (студентка БГТУ, Республика Беларусь), Тельпук Екатерина Николаевна (студентка БГТУ, Республика Беларусь) Взаимосвязь стратегического менеджмента и стратегического маркетинг.
Виноградова Нина Игоревна (студентка НГУ им. Я. Мудрого, Россия), Субботина Татьяна Александровна (к.э.н., доцент НГУ им. Я. Мудрого, Россия) Роль бенчмаркинга в системе управления предприятием.
Зуева Татьяна Геннадьевна (студентка НГУ им. Я. Мудрого, Россия), Окомина Екатерина Анатольевна (к.э.н., доцент НГУ им. Я. Мудрого, Россия) Интегральная методика оценки финансовой устойчивости предприятия.
Киричун Ольга Петрівна (студентка гр. ЗМО-18м ЖДТУ), Горшкова Людмила Олександрівна (ст. викладач кафедри менеджменту і туризму) Товарна маркетингова політика: шляхи підвищення.
Кузьмина Надежда Дмитриевна (студентка НГУ им. Я. Мудрого, Россия), Субботина Татьяна Александровна (к.э.н., доцент НГУ им. Я. Мудрого, Россия) Актуальные проблемы стратегического маркетинга.
Манькова Юлия Леонидовна (студентка НГУ им. Я. Мудрого, Россия), Окомина Екатерина Анатольевна (к.э.н., доцент НГУ им. Я. Мудрого, Россия) Факторы изменения точки безубыточности при принятии управленческих решений.
Монятовська Анатасія Анатоліївна (студентка гр. МОМ-18 ЖДТУ), Пащенко Ольга Петрівна (к.е.н., доцент кафедри менеджменту і туризму) Засоби маркетингових комунікацій на сучасному ринку: переваги та недоліки.
Павлов Александр Александрович (студент НГУ им. Я. Мудрого, Россия), Окомина Екатерина Анатольевна (к.э.н., доцент НГУ им. Я. Мудрого, Россия) Роль факторов поддержания конкурентоспособности в стратегическом менеджменте организации.
Потапюк Анна Юрьевна (студентка БГТУ, Республика Беларусь) Стратегический менеджмент как основа эффективного управления.
Пулотова Ситора Дилшодовна (студентка ТГУ ПБП, Таджикистан) Современное значение маркетингового управления предприятием.
Сердюк Вікторія Петрівна (магістр з транспортних технологій НТУ, м. Київ) Технологія здійснення митного контролю на автомобільному транспорті.
Ходжибаева Мукаддас Абдуганиевна (старший преподаватель кафедры менеджмента ТГУ ПБП, Таджикистан) Эффективное функционирования территориального потребительского рынка (на примере Согдийской области).

СЕКЦІЯ 4
ЕКОНОМІКО-МАТИМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ, ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ В МЕНЕДЖМЕНТІ
Аудиторія 415
Керівник секції:
Рудківський Олег Анатолійович к.е.н., доцент кафедри менеджменту і туризму
Секретар секції:
Калінчук Олексанр провідний інженер кафедри менеджменту і туризму
ДОПОВІДІ:

Vasilyuk Alesya Vyacheslavovna (student BSTU, Republic of Belarus) Linear programming as a method to justify the effectiveness of management decisions.
Белецкая Екатерина Геннадьевна (студентка гр. ЭУ-30 БГТУ, Республика Беларусь), Тельпук Екатерина Николаевна (студентка БГТУ, Республика Беларусь) Взаимосвязь стратегического менеджмента и стратегического маркетинг.
Будурян Татьяна Алексеевна (ст. преподаватель БГТУ, Республика Беларусь) Анализ методик оценки экономической эффективности информационной системы.
Василюк Алеся Вячеславовна (студентка БГТУ, Республика Беларусь) Обоснование эффективных управленческих решений с помощью метода «Дерева» решений.
Завалій Тетяна Олександрівна (аспірант кафедри економіки та підприємництва ЖДТУ) Функції збалансованої системи показників.
Зазерская Виктория Васильевна (к.э.н., доцент БГТУ, Республика Беларусь) Стратегическое управление затратами в условиях цифровой экономики.
Коноплич В.Ю. (БГТУ, Республика Беларусь), Беняш В.О. (БГТУ, Республика Беларусь) Сеть Internet как инновационный инструмент управления логистической деятельностью предприятий.
Мосійчук Сергій Петрович (студент гр. ПІ-48М ЖДТУ), Грабар Ольга Іванівна (к.т.н., доцент кафедри інженерії програмного забезпечення ЖДТУ) Мультифункціональна андроїд аплікація для вивчення англійських слів для туризму.
Никонович Марина Викторовна (студентка гр. ЭУ-29 БГТУ, Республика Беларусь), Ренковская Виктория Станиславовна (студентка БГТУ, Республика Беларусь) Интернет вещей как инструмент цифровой экономики.
Оринчак І.А. (ст.викладач каф. КІ та КБ ЖДТУ) WEB-орієнтована система статистичної обробки лабораторних показників для оптимізації управління діяльності лабораторії.
Поллоніков Ілля Васильович (студент гр. ЗПІ-12-1м ЖДТУ), Потапюк Анна Юрьевна (студентка БГТУ, Республика Беларусь) Современные технологии менеджмента.
Скобель Олександр Іванович (студент гр. ЗПІК-13м ЖДТУ), Грабар Ольга Іванівна (к.т.н., доцент кафедри інженерії програмного забезпечення ЖДТУ) Система побудови нейронної мережі методом зворотного поширення помилки.
Тичина Олександр Павлович (студент гр. ПІ-47М ЖДТУ), Грабар Ольга Іванівна (к.т.н., доцент кафедри інженерії програмного забезпечення ЖДТУ) Аналіз архітектури та життєвого циклу JAVASCRIPT фреймворків для сучасних технологій в менеджменті.
Флячинская Наталия Николаевна (БГТУ, Республика Беларусь), Циолта Юрий Валерьевич (БГТУ, Республика Беларусь) Методы экспертных оценок.
СЕКЦІЯ 5
ІННОВАЦІЙНІ ІНСТРУМЕНТИ УПРАВЛІННЯ ЛОГІСТИЧНОЮ ДІЯЛЬНІСЮ ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВ
Аудиторія 428
Керівник секції:
Осовський Олег Антонович к.е.н., доцент кафедри менеджменту і туризму
Секретар секції:
Горшкова Людмила Олександрівна ст. викладач кафедри менеджменту і туризму
ДОПОВІДІ:
Абдурахмонова Барнохон Саидахматовна (ассистент кафедры менеджмента ТГУ ПБП, Таджикистан) Принципи размещения субъектов продовольственного кластера в регионе.
Василенко Надія Василівна (студентка гр. МОМ-18 ЖДТУ), Тарасюк Галина Миколаївна (д.е.н., професор, завідувач кафедри менеджменту і туризму ЖДТУ) Інноваційні форми регіонального розвитку.
Козловская Ильяна Александровна (студентка БГТУ, Республика Беларусь) Логистика как направление инновационного развития.
Куган Светлана Федоровна (к.э.н., доцент БГТУ, Республика Беларусь) Использование технологии форсайт при разработке логистической стратегии.
Лебідь Євгеній Михайлович (к.т.н., доцент, ТОВ «Оптимальні логістичні системи, м. Київ), Кушнір Олена Сергіївна (магістр з транспортних технологій, НТУ, м. Київ) Дослідження процесу синхронізації логістичних потоків.
Лужанская Наталья Александровна (ст. преподаватель НТУ, г. Киев), Коцюк Александр Яковлевич (к.т.н., доцент НТУ, г. Киев) Стратегическое планирование работы грузового таможенного комплекса.
Мишкова Маргарита Петровна (м.э.н., ст. преподаватель БГТУ, Республика Беларусь) Инновационные инструменты управления дебиторской задолженностью.
[bookmark: _GoBack]Сидорук Марина Вікторівна (к.т.н, доцент ХНТУ), Хапун Олена Сергіївна (студентка ХНТУ) Моделювання складської логістики.
Сичинава Давид Михайлович (студент гр. Л-10 БГТУ, Республика Беларусь) Инновационные инструменты и анализ управления логистической деятельностью предприятий Республики Беларусь.

СЕКЦІЯ 6
ФУНКЦІОНАЛЬНІ ОБЛАСТІ МЕНЕДЖМЕНТУ: ВИРОБНИЦТВО, ІННОВАЦІЇ, ІНВЕСТИЦІЇ, ПЕРСОНАЛ ТА ІНШІ
Аудиторія 411
Керівник секції:
Вакалюк В’ячеслав Анатолійович к.е.н., доцент кафедри менеджменту і туризму
Секретар секції:
Ярмолюк Діна Іванівна асистент кафедри менеджменту і туризму
ДОПОВІДІ:
Белецкая Екатерина Геннадьевна (студентка БГТУ, Республика Беларусь), Тельпук Екатерина Николаевна (студентка БГТУ, Республика Беларусь) Анализ финансового состояния организации.
Белецкая Екатерина Геннадьевна (студентка гр. ЭУ-30 БГТУ, Республика Беларусь), Тельпук Екатерина Николаевна (студентка БГТУ, Республика Беларусь) Потери рабочего времени.
Белецкая Екатерина Геннадьевна (студентка гр. ЭУ-30 БГТУ, Республика Беларусь), Тельпук Екатерина Николаевна (студентка БГТУ, Республика Беларусь) Управление стоимостью и финансированием проекта.
Бритина Александра Андреевна (студентка НГУ им. Я. Мудрого, Россия), Субботина Татьяна Александровна (к.э.н., доцент НГУ им. Я. Мудрого, Россия) Особенности управления инновационными процессами и инновациями на предприятиях.
Бритина Александра Андреевна (студентка НГУ им. Я. Мудрого, Россия), Окомина Екатерина Анатольевна (к.э.н., доцент НГУ им. Я. Мудрого, Россия) Особенности управления отрицательными проектными отклонениями.
Бычкова Ксения Владимировна (студентка БГТУ, Республика Беларусь), Тихоненко Ангелина Николаевна (студентка БГТУ, Республика Беларусь) Мотивирование персонала.
Верстова Марина Олександрівна (аспірант, PhD спеціальності менеджмент ЖДТУ), Тарасюк Галина Миколаївна (д.е.н., професор, завідувач кафедри менеджменту і туризму ЖДТУ) Теоретичні основи розвитку персоналу.
Власюк Наталья Николаевна (студентка БГТУ, Республика Беларусь) Качество управленческих кадров на предприятии.
Вожейко Ольга Викторовна (БГТУ, Республика Беларусь), Микитюк Валерия Игоревна (БГТУ гр. КД-43, Республика Беларусь) Эффективный период планирования достижения целей.
Гапанович Татьяна Владимировна (студентка БГТУ, Республика Беларусь), Горчанюк Ника Александровна (БГТУ, Республика Беларусь) Анализ и управление строительным комплексом РБ.
Дацик Марина Генадівна (студентка гр. ЭУ-29 БГТУ, Республика Беларусь), Кузьмич Яна Сергіївна (студентка БГТУ, Республика Беларусь) Формирование ключевых факторов успеха предприятий в информационной экономики.
Дацик Марина Геннадиевна (студентка гр. ЭУ-29 БГТУ, Республика Беларусь), Кузьмич Яна Сергеевна (БГТУ, Республика Беларусь) Неоплатность и неплатежеспособность.
Дашкевич Татьяна Викторовна (ст. преподаватель БГТУ, Республика Беларусь) Роль газовой промышленности в топливно-энергетическом комплексе Республики Беларусь.
Дончук-Донцов Дмитро Геннадійович (студент гр. УПМ-5 ЖДТУ), Черниш Анна Олександрівна (студентка гр. УПМ-5 ЖДТУ), Ткачук В’ячеслав Олександрович (к.е.н., доцент кафедри управління персоналом і економіки праці ЖДТУ) Трудова адаптація як складова підсистеми використання персоналу.
Дударчик Вікторія Степанівна (студентка гр. МОМ-18 ЖДТУ), Царук Ірина Михайлівна (к.е.н., доцент кафедри менеджменту і туризму) Фінансовий контролінг як система ефективного управління фінансами підприємства.
Ермакова Элеонора Эриховна (ст. преподаватель кафедры управления, экономики и финансов БГТУ, Республика Беларусь), Ковалевич Михаил Николаевич (студент БГТУ, Республика Беларусь) Пути повышения инновационной активности Республики Беларусь.
Жалінська Ірина.Володимирівна (к.е.н., доцент кафедри менеджменту і туризму) Методи оптимізації операційної функції.
Зезётко Тимофей Денисович (БГТУ, Республика Беларусь), Флячинская Наталия Николаевна (БГТУ, Республика Беларусь) Метод Дельфи.
Иванюк М.И. (студентка БГТУ, Республика Беларусь), Ермолаева А.П. (студентка БГТУ, Республика Беларусь) Влияние инновационного менеджмента на хозяйственную деятельность организации.
Копосова Марія Андріївна (студентка гр. МОМ-18 ЖДТУ), Рудківська Анна Юліанівна (к.е.н., доцент кафедри менеджменту і туризму) Екологічна компонента корпоративної соціальної відповідальності: світовий досвід.
Кривицкая Тамара Васильевна (ст. преподаватель кафедры менеджмента БГТУ, Республика Беларусь), Захарчук Татьяна Дмитриевна (м.э.н., ассистент кафедры менеджмента БГТУ, Республика Беларусь) Эффективные системы управления запасами.
Кузьмич Яна Сергеевна (БГТУ, Республика Беларусь), Дацик Марина Геннадиевна (БГТУ, Республика Беларусь) Белорусский опыт развития цифровой экономики.
Мазаник Анна Владимировна (студентка гр. КД-42 БГТУ, Республика Беларусь), Еманова Дарья Сергеевна (студентка гр. КД-42 БГТУ, Республика Беларусь) Функциональные области менеджмента.
Микитюк Валерия Игоревна (БГТУ, Республика Беларусь), Зезётко Тимофей Денисович (БГТУ, Республика Беларусь) Методы вероятностной оценки риска.
Монятовська Анатасія Анатоліївна (студентка гр. МОМ-18 ЖДТУ), Жалінська Ірина.Володимирівна (к.е.н., доцент кафедри менеджменту і туризму) Антикризове управління підприємством в системі фінансової безпеки.
Никонович М.В. (студентка БГТУ, Республика Беларусь), Ренковская В.С. (студентка БГТУ, Республика Беларусь) Особенности нейромаркетинга и как это может повлиять на общественный выбор.
Никонович Марина Викторовна (студентка БГТУ, Республика Беларусь), Ренковская Виктория Станиславовна (студентка БГТУ, Республика Беларусь) 3-D печать как отдельная индустрия.
Пінчукова Вікторія Олегівна (студентка гр. УПМ-5 ЖДТУ) Працездатність людини та закономірності її динаміки на підприємстві.
Прокопович Вадим Александрович (БГТУ, Республика Беларусь), Страпко Ирина Валерьевна (БГТУ, Республика Беларусь) Методы многофакторной оценки риска.
Сидорук Інна Володимирівна (студентка гр. МОМ-18 ЖДТУ), Царук Ірина Михайлівна (к.е.н., доцент кафедри менеджменту і туризму) Фінансовий менеджмент, як головна стратегія підприємства.
Собко Ірина В‘ячеславівна (студентка гр. МОМ-18 ЖДТУ), Горшкова Людмила Олександрівна (ст. викладач кафедри менеджменту і туризму) Диверсифіковане виробництво: сутність, теоретичні основи.
Страпко Ирина Валерьевна (БГТУ, Республика Беларусь), Прокопович Вадим Александрович (БГТУ, Республика Беларусь) Определение риска методом Марковитца и Шарпа.
Тетера Тетяна Олексіївна (студентка гр. МО-60к ЖДТУ), Пащенко Ольга Петрівна (к.е.н., доцент кафедри менеджменту і туризму) Управління персоналом як наука в сучасних умовах.
Фарковець Анна Йосипівна (студентка гр. МОМ-18 ЖДТУ) Основні суб'єкти та види ЗЕД.
Хилькович Анатолий Васильевич (ст. преподаватель БГТУ, Республика Беларусь) Управление инновационными проектами.
Хотько Татьяна Александровна (студентка БГТУ, Республика Беларусь), Будурян Татьяна Алексеевна (ст. преподаватель БГТУ, Республика Беларусь) «Зеленый ПР» в формировании имиджа предприятий.
Циолта Юрий Валерьевич (БГТУ, Республика Беларусь), Микитюк Валерия Игоревна (студентка гр. КД-43 БГТУ, Республика Беларусь) Понятие и сущность метода Лоренца и Маслова.

СЕКЦІЯ 7
ТУРИТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ: ОСОБЛИВОСТІ, ПРОБЛЕМИ, ПЕРСПЕКТИВИ
Аудиторія 428
Керівник секції:
Мілінчук Ольга Володимирівна к.е.н., доцент кафедри менеджменту і туризму
Секретар секції:
Ярмолюк Діна Іванівна асистент кафедри менеджменту і туризму
ДОПОВІДІ:
Батильчук Діана Русланівна (студентка гр. ТЗ-3 ЖДТУ), Горшкова Людмила Олександрівна (ст. викладач кафедри менеджменту і туризму) Тенденції розвитку релігійного туризму на Житомирщині.
Бережненко Элина Евгеньевна (студентка НГУ им. Я. Мудрого, Россия), Окомина Екатерина Анатольевна (к.э.н., доцент НГУ им. Я. Мудрого, Россия) Проблемы развития туристской деятельности в России.
Давидюк Юлія Володимирівна (к.е.н., доцент кафедри менеджменту і туризму) Характеристика споживачів послуг сільського зеленого туризму та основні фактори туристичної мотивації.
Загоруй Олег Валерійович (студент гр. ЗТЗ-1м ЖДТУ), Романів Оксана Яківна (к.геогр.н., доцент кафедри менеджменту і туризму) Диверсифікація видів урботуризму міста Новограда-Волинського.
Катеринчик Юлія Олегівна (студентка гр. ТЗ-1м ЖДТУ) Обґрунтування рекреаційної ємності агротуристських центрів національного природного парку «Прип’ять-Стохід».
Колотиріна Олена Олександрівна (студентка гр. ТЗ-2м ЖДТУ), Горшкова Людмила Олександрівна (ст. викладач кафедри менеджменту і туризму) Характеристика природно-рекреаційного потенціалу Житомирської області.
Кудимець Оксана Михайлівна (студент гр. ЗМО-18м ЖДТУ), Горшкова Людмила Олександрівна (ст. викладач кафедри менеджменту і туризму) Особливості фестивального туризму як складової подієвого туризму.
Мазаник Анна Владимировна (студентка гр. КД-42 БГТУ, Республика Беларусь), Еманова Дарья Сергеевна (студентка гр. КД-42 БГТУ, Республика Беларусь) Географическое расположение Республики Беларусь. Туристический потенціал.
Манжина Елизавета Владимировна (студентка гр. Л-10 БГТУ, Республика Беларусь), Добродей Дарья Анатольевна студентка гр. Л-10 БГТУ, Республика Беларусь) Оздоровительный туризм в Республике Беларусь: анализ и перспективы развития.
Можаровська Анастасія Вікторівна (студентка гр. ТЗ-2м ЖДТУ), Романів Оксана Яківна (к.геогр.н., доцент кафедри менеджменту і туризму) Природно-рекреаційні ресурси міських поселень Норвегії.
Романів Оксана Яківна (к.геогр.н., доцент кафедри менеджменту і туризму), Чернишова Таїсія Миколаївна (к. б. н., доцент ЖНАУ) SWOT-аналіз розвитку сільського зеленого туризму у Житомирській області.
Савельєва Дар’я Віталіївна (студентка гр. ТЗ-2м ЖДТУ), Горшкова Людмила Олександрівна (ст. викладач кафедри менеджменту і туризму) Зростання популярності екстремального і пригодницького туризму.
Савіцький В`ячеслав Станіславович (студент гр. ТЗ-1м ЖДТУ) Характеристика попиту у риболовному туризмі Рівненщини: маркетингове дослідження.
Троцкая Юлия Игоревна (студентка гр. Л-10 БГТУ, Республика Беларусь) Агроэкотуризм в Республике Беларусь.
Шишківська Дарія Сергіївна (студентка гр. ТЗ-3 ЖДТУ), Горшкова Людмила Олександрівна (ст. викладач кафедри менеджменту і туризму) Використання агро-, еко- та сільського туризму: проведення паралелей.
Ярмолюк Діна Іванівна (асистент кафедри менеджменту і туризму) Особливості адаптації аутсорсингу на підприємствах готельно-ресторанного бізнесу України.
